
KBS de Bolster (09VI)
ANALYSE

Over het algemeen zijn de ouders tevreden over de
school. Wat opvalt is dat er bij relatief veel vragen
een hoog percentage 'Niet van 
toepassing/weet niet' is ingevuld. Dit kan erop
duiden dat de communicatie over hoe school
zaken georganiseerd heeft beter kan. Een mooi
aandachtspunt voor de komende periode. Vooral
het pedagogisch en didactisch handelen worden
door de ouders positief gewaardeerd. Dit resulteert
volgens de ouders dan ook in een zeer positief
schoolklimaat. 
De aandachtspunten samengevat geven eigenlijk
een gedeeld thema waar de school aan kan
werken. 
Ouderbetrokkenheid, communicatie en
transparantie omtrent opbrengsten en procedures.

DOELGROEP & RESPONS
Vragenlijst ingevuld door ouders / verzorgers

looptijd
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jan 

2023

30
jan 

2023

55%
Goed

(173/316)

RESULTATEN Tevredenheidsplanning ouders Bolster 2023
TOTAAL

3,2 voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING

09VI

Kwaliteitszorg 2,90 2,96 -0,06

Aanbod 3,23 3,15 +0,08

Tijd 3,23 3,22 +0,01

Pedagogisch Handelen 3,38 3,40 -0,02

Didactisch Handelen 3,41 3,44 -0,03

Afstemming 3,42 3,44 -0,02

Actieve en zelfstandige rol van de leerlingen 3,40 3,39 +0,01

Schoolklimaat 3,27 3,26 +0,01

Zorg en begeleiding 2,93 3,07 -0,14

Opbrengsten 2,82 3,12 -0,30

Integraal Personeelsbeleid 3,04 3,08 -0,04

Algemeen 3,18 3,11 +0,07

Ouderbetrokkenheid versterken 1

Communicatie omtrent
leerlingenzorg versterken 2

Communicatie omtrent opbrengsten
versterken 3

ACTIEPUNTEN
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